
Той е истински 

Псалм 68 
 

Йоан 7:16-18 Исус, прочее, в отговор им каза: Моето учение не е Мое, а на Онзи, Който Ме е 
пратил.  17  Ако иска някой да върши Неговата воля, ще познае дали учението е от Бога, или Аз 
от Себе Си говоря.  18  Който говори от себе си търси своята си слава; а който търси славата 
на Онзи, Който Го е пратил, Той е истински, и в Него няма неправда. 
 
Йоан 10:1-15 Истина, истина ви казвам, който не влиза през вратата на кошарата на овцете, но 
прескача от другаде, той е крадец и разбойник.  2  А който влиза през вратата, овчар е на 
овцете.  3  Нему вратарят отваря; и овцете слушат гласа му; и вика своите овце по име и ги 
извежда.  4  Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го следват, защото познават 
гласа му.  5  А подир чужд човек няма да следват, но ще побягнат от него; защото не познават 
гласа на чуждите.  6  Тази притча им каза Исус; но те не разбраха какво им говореше.  7  Тогава 
Исус пак рече: Истина, истина ви казвам, Аз съм вратата на овцете.  8  Всички, които са дошли 
преди Мене са крадци и разбойници; но овцете не ги послушаха.  9  Аз съм вратата; през 
Мене ако влезе някой, ще бъде спасен, и ще влиза, и ще излиза, и паша ще намира.  
10  Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да имат живот, и да го 
имат изобилно.  11  Аз съм добрият пастир; добрият пастир живота си дава за овцете.  12  
Който е наемник, а не овчар, и не е стопанин на овцете, вижда вълка, че иде, и, като оставя 
овцете, бяга; и вълкът ги разграбва и разпръсва.  13  Той бяга защото е наемник, и не го е грижа 
за овцете.  14  Аз съм добрият пастир, и познавам Моите, и Моите Мене познават,  15  също 
както Отец познава Мене, и Аз познавам Отца; и Аз давам живота Си за овцете. 
 
Йоан 14:24-27 Който не Ме люби не пази думите Ми; и учението, което слушате, не е Мое, 
а на Отца, Който Ме е пратил.  25  Това ви изговорих докато още пребъдвам с вас.  26  А 
Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще ви научи на всичко, и 
ще ви напомни всичко, което съм ви казал.  27  Мир ви оставям; Моя мир ви давам; Аз не 
ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето ви, нито да се бои. 
 
Йоан 14:8-11  Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и достатъчно ни е.  9  Исус му казва: 
Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; 
как казваш ти: Покажи ми Отца?  10  Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, 
които Аз ви казвам, не от Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите 
дела.  11  Вярвайте Ме, че Аз съм в Отца и че Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите 
дела. 
 
Йоан 17:1-8  Това като изговори Исус, дигна очите си към небето, и рече: Отче настана часът; 
прослави Сина Си, за да Те прослави и Сина Ти,  2  според както си Му дал власт над всяка твар 
да даде вечен живот на всички, които си Му дал.  3  А това е вечен живот, да познаят Тебе, 
единия истинен Бог, и Исуса Христа, Когото си изпратил.  4  Аз те прославих на земята, 
като свърших делото, което Ти Ми даде да върша.  5  И сега прослави Ме, Отче, у Себе Си със 
славата, която имах у Тебе преди създанието на света.  6  Изявих името Ти на човеците, които 
Ми даде от света. Те бяха Твои, и Ти ги даде на Мене, и те опазиха Твоето слово.  7  Сега знаят, че 
всичко, което си Ми дал е от Тебе;  8  защото думите, които Ми даде Ти, Аз ги предадох на 
тях, и те ги приеха; и наистина знаят че, от Тебе излязох, и вярват, че Ти си Ме пратил. 
 
Йоан 12:44-50  А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в Този, 
Който Ме е пратил.  45  И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил.  46  Аз 
дойдох като светлина на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в Мене.  47  И ако 



чуе някой думите Ми и не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох да съдя света, но да спася 
света.  48  Който Ме отхвърля, и не приема думите Ми, има кой да го съди; словото, което 
говорих, то ще го съди в последния ден.  49  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, 
Който Ме прати, Той Ми даде заповед, какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че 
онова, което Той заповядва, е вечен живот. И тъй, това, което говоря, говоря го така, както 
Ми е казал Отец. 
 
Йоан 17:14-26  Аз им предадох Твоето слово; и светът ги намрази, защото те не са от света, 
както и Аз не съм от него.  15  Не се моля да ги вземеш от света, но да ги пазиш от лукавия.  16  Те 
не са от света както и Аз не съм от света.  17  Освети ги чрез истината; Твоето слово е истина.  
18  Както Ти прати Мене в света, така и Аз пратих тях в света;  19  и заради тях Аз 
освещавам Себе Си, за да бъдат и те осветени чрез истината.  20  И не само за тях се моля, но и 
за ония, които биха повярвали в Мене чрез тяхното учение,  21  да бъдат всички едно; както Ти, 
Отче, си в Мене и Аз в Тебе, тъй и те да бъдат в Нас, за да повярва светът, че Ти си Ме пратил.  22  
И славата, която Ти Ми даде, Аз я дадох на тях; за да бъдат едно, както и Ние сме едно;  23  Аз в 
тях, и Ти в мене, за да бъдат съвършени в единство; за да познае светът, че Ти си Ме пратил, и си 
възлюбил тях както си възлюбил и Мене.  24  Отче, желая гдето съм Аз, да бъдат с Мене и тия, 
които си Ми дал, за да гледат Моята слава, която си Ми дал; защото си Ме възлюбил преди 
създанието на света.  25  Отче праведни, светът не Те е познал, но Аз Те познах; и тия познаха, 
че Ти си Ме пратил.  26  И явих им Твоето име, и ще явя, та любовта, с която си Ме възлюбил, да 
бъде в тях, и Аз в тях. 
 
Деяния 1:8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще бъдете свидетели 
за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на земята; 
 
Ефесяни 4:25  Затова, като отхвърлите лъжата, говорете всеки с ближния си истина; 
защото сме части един на друг. 
 
Йоан 15:1-5  Аз съм истинската лоза, и Отец ми е земеделецът.  2  Всяка пръчка в Мене, която не 
дава плод, Той я отрязва; и всяка що дава плод, очистя я, за да дава повече плод.  3  Вие сте 
вече чисти чрез учението, което ви говорих.  4  Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както 
пръчката не може да даде плод от самосебе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, 
ако не пребъдете в Мене.  5  Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в 
него, той дава много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо. 
 
Йоан 15:9  Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих вас; пребъдвайте в Моята любов. 
 
2 Коринтяни 13:5  Изпитвайте себе си, дали сте във вярата; опитвайте себе си. Или за себе 
си не познавате ли че Христос е във вас, освен ако сте порицани; 
 
Матей 10:16-20  Ето, Аз ви изпращам като овце посред вълци; бъдете, прочее, разумни като 
змиите, и незлобливи като гълъбите.  17  А пазете се от човеците защото ще ви предават на 
събори, и в синагогите си ще ви бият.  18  Да! И пред управители и царе ще ви извеждат, поради 
Мене, за да свидетелствувате на тях и на народите.  19  А когато ви предадат, не се 
безпокойте, как или какво да говорите, защото в същия час ще ви се даде какво да говорите.  
20  Защото не сте вие, които говорите, но Духът на Отца ви, Който говори чрез вас. 
 
 


